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Συλλείτουργο Προκαθημένων στην Ίμβρο για τα 
ονομαστήρια του Οικουμενικού Πατριάρχη 
Βαρθολομαίου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Συλλείτουργο Προκαθημένων επί τη εορτή των Αγίων 
Αποστόλων Βαρθολομαίου και Βαρνάβα, ημέρα κατά την οποία 
άγει τα ονομαστήριά του ο Παναγιώτατος Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος τελέστηκε σήμερα, 11 Ιουνίου 
2026, στον Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην 
Ίμβρο. 

Με τον Οικουμενικό Πατριάρχη συλλειτούργησαν οι Μακαριώτατοι Πατριάρχες 
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ και Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ οι οποίοι βρίσκονται να 
στη γενέτειρα νήσο του Προκαθημένου της Ορθοδοξίας για να συνεορτάσουν μαζί 
τη λαμπρή αυτή ημέρα στέλνοντας παράλληλα ένα ισχυρό μήνυμα αδελφικής 
αγάπης και ενότητας.
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Με τον Παναγιώτατο και τους Μακαριωτάτου Προκαθημένους συλλειτούργησαν οι 
Σεβ. Μητροπολίτες: Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ, Γέρων Δέρκων κ. 
Απόστολος, Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος και Νευροκοπίου κ. Σεραφείμ.

Είναι η πρώτη φορά που ο Οικουμενικός Πατριάρχης – στα 35 έτη της Πατριαρχίας 
του – εορτάζει τα ονομαστήριά του στην Ίμβρο. Μάλιστα, σε μια επετειακή χρονιά 
για τον ίδιο καθώς συμπληρώνει 35 χρόνια στο πηδάλιο της Πρωτόθρονης 
Εκκλησίας της Κωνσταντινούπολης, αλλά και 65 χρόνια συνολικά ιερατικής 
διακονίας, η συμμετοχή των Προκαθημένων των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρουμανίας 
και Βουλγαρίας, αποτελεί μια μια αφορμή απόδειξης της ενότητας της Εκκλησίας. 
Κατά την χθεσινή ακολουθία του Μ. Εσπερινού ο κ.κ. Βαρθολομαίου χαρακτήρισε 
ως “μοναδική ενθάρρυνσις και ευλογία” την παρουσία των Μακαριωτάτων.

Αμέσως μετά το συλλείτουργο εκ μέρους των Ιεραρχών του Οικουμενικού Θρόνου 
τον Παναγιώτατο προσφώνησε ο Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ. 
Στη συνέχεια,  ο Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Κωνσταντινούπολη, 
Αρχιεπίσκοπος Ανθηδώνος κ. Νεκτάριος, ανέγνωσε το ευχετήριο αδελφικό Γράμμα 
του Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου.

Κατά την προσφώνησή του ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ αναφέρθηκε στην 
προσωπικότητα και την παγκόσμια προσφορά του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου και του ευχήθηκε καταλλήλως εκφράζοντας την αδελφική του 
αγάπη η οποία επισφραγίστηκε με τη συμμετοχή του στο σημερινό συλλείτουργο.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ προσέφερε ως δώρο στον 
Παναγιώτατο ένα σετ Πατριαρχικών Εγκολπίων και μια κανδύλα που 
κατασκευάστηκαν από τα εργαστήρια του Πατριαρχείου Ρουμανίας, ενώ στον 
Μητροπολίτη Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλο προσέφερε ένα Εγκόλπιο του Αγίου 
Αποστόλου Ανδρέα ενώ προσέφερε και έναν σταυρό ευλογίας στον Μητροπολιτικό 
Ναό της Ίμβρου σε ανάμνηση του σημερινού συλλείτουργου.
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